



敲打出山谷中信心音符的小浩

因為有您們的支持，「dōTERRA療癒之手」幫助恆基課輔班的孩子們能夠在暑假期間繼續學習！

暑假是小朋友最期待的假期，沒有厚重的書包，也沒有繁重的課業壓力，連早上都不用早起。因為可以睡得晚一點，孩子們很容易被線上遊戲給綁架了，這種情況即使在偏鄉也很常見。

用音樂傳承排灣族文化

「牡林課輔班」的許春蘭總幹事不願意孩子們沉溺於3C產品，也擔心他們的視力會受到影響，從九年前便開始著手在牡林部落舉辦音樂營，小朋友不需要任何甄試及演出經驗，甚至小至「國幼班」(五歲)也能報名。除了牡林的孩子，音樂營也邀請各部落的弱勢家庭孩童免費參加，期待透過音樂營豐富多元的規畫以及號召志工團隊，讓孩子們接觸到不同的音樂風格、舞蹈、樂器等，在志工們不斷鼓勵與陪伴下，將排灣族文化藉由音樂繼續傳承下去。

今年暑假是第九屆「牡林部落音樂營」，這次的音樂營中高手雲集，特別邀請到「雲門舞集」的專業舞蹈老師來教孩子們現代舞，更有專業的舞台劇老師、非洲鼓老師陪伴孩子過暑假！我們看見孩子們不僅腳上功夫(足球)厲害，在表演藝術方面更有令人驚豔的天賦。在老師的鼓勵下各個都能大膽展現特質，連平常嚴肅的足球教練郭元俊也成為孩子們表演模仿的對象，逗得全場歡笑不斷，讓孩子們與老師們之間也更加貼近與認識彼此。



在鼓聲中找回自信的小浩

暑假結束後升上國中的小浩(化名)，生長在重組家庭裡，自小便受到「牡林課輔班」的照顧與陪伴。小浩的節奏感非常強，只要聽過一次的音樂或看老師打一次鼓，幾乎就可以馬上複製演出。在課業上雖然沒有傑出的表現，甚至常常感到挫折，但每次當打起鼓來卻是神采飛揚、充滿自信，那專注與滿足的神情告訴我們：「為了這些在生活與課業中迷失的孩子們，音樂營要堅持辦下去！」

這個炎炎暑假，「牡林課輔班」沒有賴床的孩子、沒有沉溺3C遊戲的低頭族，歡樂和音樂聲充滿整個暑假，前來擔任志工的大專哥哥姐姐們無不全心投入其中。因為有您的愛心，「dōTERRA療癒之手」得以資助夏令營的營養餐費，數十位老師及志工們才能無後顧之憂地專心陪伴，與77位孩子大手牽著小手，共同譜寫出「第九屆牡林部落音樂營」的美好回憶。

dōTERRA
healing hands
FOUNDATION™

療癒之手in台灣的故事